

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL MUNICÍPIO DE JAGUARI CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2024

EDITAL N° 07, DE 10 DE MAIO DE 2024

O MUNICÍPIO DE JAGUARI, pessoa jurídica de direito público interno, representado pelo Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, em razão do Concurso Público nº 01/2024, regido pelo Edital nº 01/2024, de 14 de março de 2024, torna público o presente Edital para divulgar e comunicar o que segue:

1. RETIFICAÇÃO

1.1. Retifica-se o Anexo V do Edital nº 01/2024, de 14 de março de 2024, para divulgar a data de aplicação da Prova Teórico-Objetiva, que será aplicada no dia 18 de maio de 2024 sábado) e demais datas do Cronograma de Execução, passando a ser como consta a seguir com as devidas alterações, e não como constou:

ANEXO V CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

PROCEDIMENTO / EVENTO	DATA / PERÍODO
Aplicação da Prova Teórico-Objetiva	18/05/2024
Publicação do Gabarito Preliminar da Prova Teórico-Objetiva	20/05/2024
Período de recursos - Gabarito Preliminar da Prova Teórico-Objetiva	21 a 23/05/2024
Período de vistas da Prova-Padrão	21 a 23/05/2024
Publicação do Gabarito Oficial da Prova Teórico-Objetiva	03/06/2024
Publicação das Notas Preliminares da Prova Teórico-Objetiva	03/06/2024
Período de solicitação de vistas do Cartão-Resposta	03/06 a 05/06/2024
Período de recursos - Notas Preliminares da Prova Teórico-Objetiva	04/05 a 06/06/2024
Publicação das Notas Oficiais da Prova Teórico-Objetiva	07/06/2024
Convocação para as Prova Prática	07/06/2024
Período de envio da Carteira Nacional de Habilitação dos cargos de Motorista e Operador de Máquinas e Equipamentos Rodoviários	07 a 10/06/2024
Publicação dos Candidatos Habilitados para Prova Prática e Horário de Prova	11/06/2024
Aplicação da Prova Prática	15/06/2024
Publicação das Notas Preliminares da Prova Prática	17/06/2024
Período de solicitação de vistas da Ficha de Avaliação da Prova Prática	17 a 19/06/2024
Período de recursos - Notas Preliminares da Prova Prática	18 a 20/06/2024
Publicação das Notas Oficiais da Prova Prática	24/06/2024





ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL MUNICÍPIO DE JAGUARI CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2024

PROCEDIMENTO / EVENTO	DATA / PERÍODO
Homologação dos Resultados Finais	A partir de 24/06/2024

1.2. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº 01/2024, de 14 de março de 2024, as quais são ratificadas.

ROBERTO CARLOS BOFF TURCHIELLO, Prefeito Municipal de Jaguari/RS.

